
EJERCICIO 1 TEST: PROCESO SELECTIVO PARA LA PROVISIÓN EN PROPIEDAD 
DE UNA PLAZA DE CONSERJE INSTALACIONES DEPORTIVAS Y FORMACIÓN DE 
BOLSA.  
 
1. La forma política del Estado español es 
a) Una república. 
b) Una federación de comunidades autónomas. 
c) La Monarquía parlamentaria. 
 
 
2. Cómo se denomina al tribunal que tiene jurisdicción en toda España en 

materia de garantías constitucionales: 
a) Tribunal Supremo. 
b) Tribunal Superior de Justicia 
c) Tribunal Constitucional. 
 
 
3. ¿Quién elige al Presidente del Gobierno? 
a) El Congreso de los Diputados. 
b) El Consejo de Ministros. 
c) El Rey. 
 
 
4. ¿Cuántos concejales tiene el Pleno del Ayuntamiento de Burjassot? 
a) 8. 
b) 10. 
c) 21. 
 
 
5. El personal al servicio de las entidades locales es 
a) Funcionario. 
b) Laboral. 
c) Funcionario, laboral y personal eventual (asesores). 
 
 
6. Entre las funciones del conserje se encuentran: 
a) Controlar la entrada de las personas ajenas al Servicio, recibir sus peticiones 
relacionadas con el mismo e indicarles la Unidad u Oficina a que deben dirigirse. 
b) Realizar, fuera de la dependencia, los traslados de material, mobiliario y enseres 
que fueren necesarios. 
c) Reparar máquinas reproductoras, multicopistas, fotocopiadoras, encuadernadoras y 
otras análogas. 
 
 
7. Al trabajar con paquetes, documentos y portafirmas: 
a) Se debe garantizar la confidencialidad en todo momento. 
b) El conserje debe abrir y leer el documento. 
c) El conserje debe entregar los paquetes, documentos y portafirmas a cualquier 

persona del departamento. 
 
 

8. Respecto a una fotocopiadora es: 
a) Es la máquina que permite hacer copias por una cara o por dos caras, 
cuando el documento está escrito por delante y por detrás. 
b) Es la máquina que permite la destrucción de documentos. 
c) Es la máquina que usamos para encuadernar documentos. 



9. El control de accesos: 
a) Tiene que realizarla el conserje, y no puede ser asistida por sistemas electrónicos 

que faciliten el control. 
b) El objetivo es minimizar o descartar los riegos de seguridad derivados de entradas y 

salidas no autorizadas. 
c) Es una medida preventiva de seguridad para supervisar y regular el tránsito de 

vehículos y mercancías.  
 
 
10. En relación con la atención al público, los conserjes deben: 
a) Informar a los ciudadanos sobre las cuestiones de todo tipo que le planteen. 
b) Solucionar los problemas que les formulen. 
c) Recibir al público y facilitarle el acceso a los departamentos que requiera. 

 
 

11. No es función de un conserje: 
a) La custodia de las llaves municipales 
b) Controlar la centralita 
c) La redacción de avisos para la colocación en tablón. 

 
 
12. Al finalizar la jornada de trabajo y antes de cerrar las instalaciones ¿cuál es 

la principal comprobación a realizar?. 
a) Todas son correctas. 
b) Que se han cerrado puertas y ventanas. 
c) Que no quede ningún personal ajeno en el interior de las dependencias. 

 
 
13. ¿Qué debe hacer si estando el conserje en la zona verde al aire libre del 

Polideportivo Municipal ve a una persona fumando?.  
a) Puede fumar libremente y no debe hacer nada puesto que es un espacio exterior. 
b) Recordarle a esa persona que la Ley prohíbe fumar en los espacios deportivos, aún 

cuando sea al aire libre e invitarla salir del recinto o instarla a apagar el cigarrillo. 
c) Asegurarse de que esta en una zona en la que no moleste a otras personas. 

 
 
14. ¿Qué debe hacer primero el conserje si se observa que un ciudadano intenta 

acceder a los despachos o a zonas en las que no esté autorizado su acceso 
por el público?: 

a) Avisar a la Policía Local. 
b) Avisar y advertir al ciudadano que no debe acceder a dicha zona. 
c) Avisar a los superiores. 

 
 

15. Ante un accidente grave en la instalación deportiva cómo debe actuar: 
a) Avisar a su superior. 
b) Alertar a Servicios de Emergencia 112. 
c) Trasladar al accidentado/a de forma inmediata en cualquier coche disponible. 
 
 
16. En motores de 2 tiempos, se usa como combustible: 
a) Gasolina súper. 
b) Gasoil más aceite. 
c) Gasolina sin plomo más aceite. 

 



17. Un ciudadano solicita al conserje unas llaves de parte de una Concejala, 
¿qué debe hacer?:  

a) Llamará a la concejala para que le confirme lo manifestado por el ciudadano.  
b) Le pedirá que se identifique, anotara su nombre en el registro y dejará constancia de 
la actuación y, en su caso, entregará las llaves solicitadas. 
c) Las dos actuaciones son necesarias. 
 
 
18. Tras unas fuertes tormentas, un árbol cae en las instalaciones deportivas, 

afectando a su acceso, ¿qué procedimiento debe seguirse?: 
a) Avisar a los servicios municipales para que vengan a retirar el obstáculo. 
b) Ir a buscar sierras y otras herramientas para quitarlo el mismo con ayuda de 
personas que transitan por allí. 
c) Acordonar la zona con cintas de señalización blanca/roja, avisar al servicio de 
mantenimiento de las instalaciones deportivas, así como a su superior jerárquico.   
 
 
19. ¿Qué altura tiene una canasta de baloncesto?: 
a) 3´50 metros. 
b) 3´15 metros. 
c) 3´05 metros. 
 
 
20. Ante un incendio que no entrañe peligro, como una papelera, ¿qué debe 

hacer? 
a) Alertar a Servicios de Emergencia 112. 
b) Salir corriendo. 
c) Verificar que el extintor más cercano es adecuado al fuego que se desarrolla e intentar 
sofocar el incendio. 
 
 
21. El procedimiento de actuación ante un accidente se conoce como: 
a) Sap: socorrer, avisar y proteger 
b) Asp: avisar, socorrer y proteger 
c) Pas: proteger, avisar y socorrer 
 
 
22. El peso máximo que se recomienda no sobrepasar con carácter general en 

la manipulación manual de cargas es de: 
a) 55 kilos 
b) 25 kilos 
c) 10 kilos 
 
 
23. Con el objetivo de prevenir riesgos laborales, nunca deberíamos: 
a) Elevar una carga manual por encima de nuestra cabeza. 
b) Dar órdenes mientras se eleva una carga. 
c) Utilizar las medidas de protección establecidas. 

 
 

24. Para levantar del suelo un objeto de cierto peso, deberá: 
a) Doblar la espalda y rodillas 
b) Doblar la espalda, no las rodillas. 
c) Doblar las rodillas, no la espalda. 
 



25. Si queremos proteger nuestros ligamentos y articulaciones al realizar un 
esfuerzo manejando cargas. Los músculos abdominales y glúteos se deben: 

a) Relajar 
b) Contraer 
c) Estabilizar 
 
 
Preguntas reserva: 
 
R.1 El incumplimiento por los trabajadores de las obligaciones en materia de 
prevención de riesgos tendrá la consideración de: 
a) Despido o cese 
b) Apertura expediente disciplinario 
c) Recibir un distintivo por la valentía del trabajador. 

 
 

R.2 En una instalación eléctrica, para encender y apagar una lámpara desde dos 
lugares diferentes, ¿qué tipo de mecanismo se debe usar?: 
a) Pulsadores. 
b) Interruptores. 
c) Conmutadores. 
 
 
R.3 Para tratar datos de carácter personal 
a) No se necesita el consentimiento del afectado. 
b) Sí se necesita el consentimiento del afectado. 
c) Es válido la autorización de menores de 14 años. 
 


